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Цель: Закрепление знаний правил дорожного движения в игровой форме. 
 
Задачи: 

1. Повторить основные правила дорожного движения для пешеходов и пассажиров. 
2. Развивать внимание, логическое мышление, быстроту реакции. 
3. Воспитывать культуру поведения на дороге и в транспорте. 

 
Ход занятия: 
Приветствие и вступительное слово (5 минут): 
Приветствие участников и жюри. 
Объявление темы и целей турнира. 
Разделение на команды (заранее) – состав команды 5-6 человек. 
 
Тур 1: «Ребусы» (10 минут): 

Командам предлагаются ребусы, в которых зашифрованы термины и понятия, 
связанные с ПДД. 

За каждый разгаданный ребус команда получает баллы. 
 
Тур 2: «Кроссворд» (10 минут): 

Каждая команда получает кроссворд на тему ПДД. 
За каждое верно отгаданное слово команда получает баллы. 

 
Тур 3: «Викторина» (10 минут): 

Команды получают бланки с вопросами и вариантами ответов. За каждый 
правильный ответ команда получает баллы. 
 
Тур 4: «Собери пазл» (10 минут): 

Команды получают разрезанные картинки с изображением дорожных ситуаций или 
знаков. 

Задача: как можно быстрее собрать пазл и объяснить, какая ситуация или знак 
изображены. 
 
Тур 5: «Игра Крокодил» (10 минут): 
Один участник из команды жестами и мимикой изображает термин или понятие, 
связанное с ПДД, а его команда должна отгадать. 
 
Подведение итогов и награждение (5 минут): 
Жюри подсчитывает баллы и объявляет победителей. 
Вручение призов и грамот. 
Заключительное слово ведущего. 
 


